
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 25 de abril, en primera 
citación, a las 9,00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado 18 de abril de 2006. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares número 65/05 Aperturas de Peña Leveque, C.B. 

Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de 
licencia para la adecuación de local comercial, para destinarlo a bar sin música, en la 
Avda. Sevilla núm. 15. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 

4.1.- Número 7/05 de D. Crescendo Garcia Barrio. 
4.2.- Número 73/05 de D. Luis Fénix Fuentes. 
4.3.- Número 84/05 de Dª Mercedes Marquez Serrano. 
4.4.- Número 90/05 de D. Francisco Sanchez Vazquez. 

 
ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 

 
5º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con solicitud del concesionario del 

local “La Cueva”, interesando autorización para su traspaso. 
  
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

adjudicación de trabajos de equipamiento y mobiliario de zonas exteriores del Centro de 
Mayetería a la empresa municipal AREMSA. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

adjudicación de obras de asfaltado de diversas calles. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

adjudicación de ampliación de valoración de obras de remodelación de la Plaza del 
Chorrillo. 
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9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la adquisición 

de materiales y herramientas que mejoren los medios de protección de los operarios 
municipales. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

adjudicación de trabajos de construcción de un Paprque destinado a Mayores en el 
Parque Atlántico. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la aprobación 

del adicional de las obras de acerado en c/ Zoilo Ruiz-Mateos. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la aprobación, si procede, 

de Pliego de Cláusulas Económico-Administrativas que regirán el concurso para la 
adjudicación de la explotación de Bar del Pabellón Municipal durante la Feria de 
Primavera 2006. 

 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la ampliación del 

Programa de Actividades de Agrupaciones, Peñas y Asociaciones del Carnaval 2006. 
 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la aprobación de 

Programa de Actividades y Presupuesto de la Feria de Primavera 2006. 
 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

rotulación de una plaza con el nombre de “Plaza Maestra Doña Nati”. 
 
16º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación 

de gastos de realización de actividades “Sábados a tope”, incluido dentro del Programa 
Drogas Aparte. 

 
17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación 

de gastos de realización de Concurso de Dibujo con motivo de la celebración del Día 
Mundial sin Tabaco, incluido dentro del Programa Drogas Aparte. 

 
18º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación 

de gastos de realización de Actividad denominada “La Prevención del Consumo de 
Drogas: como vivirlo-como afrontarlo”, incluido dentro del Programa Drogas Aparte. 

 
19º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la adquisición 

e instalación de Programa de Gestión para carnets de mayores. 
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20º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación 

de libramiento para la realización de visita a Ronda por las mujeres de los Talleres de 
Corte-Confección y Manualidades, incluido dentro del Programa de Desarrollo Gitano. 

 
21º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para aprobación de 

libramiento de cantidad para la realización de Talleres de Verano para los menores de la 
Comunidad Gitana, incluido dentro del Programa de Desarrollo Gitano. 

 
22º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la rescisión de 

contrato de arrendamiento de Dª María Ruiz-Mateos Rodríguez, incluido dentro del Plan 
de Realojo. 

 
23º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la rescisión de 

contrato de arrendamiento de D. Julio Guerra de Torres, incluido dentro del Plan de 
Realojo. 

 
24º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, en relación con 

solicitudes para la Ayuda Económica de Alquiler. 
 
25º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento, dando cuenta de la solicitud de ayuda a 

la Dirección General de Salud Pública y Participación, de la Consejería de Salud, para el 
proyecto “Prevención de Accidentes de Tráfico en Jóvenes de la localidad de Rota”. 

 
26º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento, dando cuenta de la solicitud de ayuda a 

la Consejería de la Presidencia, para la realización de actividades informativas, 
divulgativas y de formación relacionadas con la Unión Europea. 

 
27º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento, para la inclusión en el Plan de 

Reconversión al titular de la licencia núm. 12, D. José Antonio Sanchez Salas. 
 
28º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad, para incrementar el número de implantes 

de microchip identificativos de perros. 
 
29º.- Propuesta del Concejal Delegado de Agricultura y Pesca, para agradecer y felicitar a las 

personas y organismos participantes en la organización del RAID Ecuestre de 
Resistencia Villa de Rota. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCIÓN 
 
30º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 6º referente a los garajes y plaza pública en 

c/ San Rafael. 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


 
 
 
 
 
31º.- Informe de Intervención sobre la revisión de precios del contrato suscrito con D. 

Manuel Laynez Acuña, adjudicatario del Servicio de Comedor y Bar para el Centro 
Sanitario y la Residencia de Ancianos. 

 
32º.- Aprobación, si procede, de las Certificaciones nº 14 y 15 de las obras del Espacio 

Escénico de Rota. 
 
33º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 21 de abril de 2006 
EL SECRETARIO GENERAL, 
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